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A similar number of providers reported inflation affecting their practices in Q1-Q2 2025
compared to Q3-Q4 2024

30% expect a moderate or strong impact of inflation on their practices in 2025

% of those who report influence of Expected impact of inflation on practice
inflation on their practice in the rest of 2025
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Has inflation impacted your practice in the first six months of 2025? How much of an impact do you expect inflation to have on your practice’s operations in 20257 n = 206
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